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ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКІВ З 

УЧАСНИКАМИ  
Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Євротранс-Схід» 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ЄВРОТРАНС-ІНВЕСТ» 

(надалі – Порядок) 

 

1. Повне найменування КУА та повна назва Фонду: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ЄВРОТРАНС-ІНВЕСТ», Пайовий закритий недиверсифікований 

венчурний інвестиційний фонд «Євротранс-Схід» (надалі – Фонд)  

2. Дата прийняття рішення про ліквідацію Фонду та причину прийняття рішення: 16 вересня 2020 року, у зв’язку 

із загальною нестабільною ситуацією та недоцільністю подальшого існування Фонду було прийнято рішення 

про дострокове припинення діяльності фонду шляхом його ліквідації за згодою всіх його учасників. 

3. Порядок та строки прийняття від учасників фонду Заявок на викуп інвестиційних сертифікатів, форма заявки: 

заявки приймаються за місцезнаходженням ліквідаційної комісії Фонду. Ліквідаційна комісія Фонду приймає 

від учасників Фонду заявки на викуп інвестиційних сертифікатів Фонду протягом 30 календарних днів з дати 

відправлення (вручення) повідомлення про розрахунки.  У разі  якщо до закінчення строку прийому заявок на 

викуп усі учасники Фонду подадуть зазначені заявки, строк прийняття заявок може бути скорочено за рішенням 

ліквідаційної комісії. Форма заявок встановлена згідно з додатком 5 (для фізичних осіб) або додатком 6 (для 

юридичних осіб) до Положення про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного 

інвестування, затвердженого рішенням НКЦПФР №1338 від 30.07.2013р. Здійснення конвертації інвестиційних 

сертифікатів Фонду в цінні папери іншого ІСІ відповідно до вимог Положення про порядок конвертації цінних 

паперів інституту спільного інвестування, затвердженого рішенням НКЦПФР № 2073 від 01.10.2013 р. 

неможливе. 

4. Порядок, умови та строки здійснення розрахунків з учасниками Фонду: розрахунки з учасниками Фонду 

розпочинаються 07.10.2020р. Термін проведення розрахунків  з  учасниками Фонду  не  може  перевищувати 30 

календарних днів з дати  початку  таких розрахунків. Розрахунки з учасниками Фонду здійснюються грошовими 

коштами за розрахунковою вартістю одного інвестиційного сертифіката Фонду. Розрахункова вартість одного 

інвестиційного сертифіката Фонду визначається як загальна вартість чистих активів Фонду станом на наступний 

робочий день після дати закінчення реалізації активів Фонду, поділена на загальну кількість інвестиційних 

сертифікатів Фонду, що перебували в обігу станом на 16.09.2020 р. Після повної реалізації активів здійснюються 

розрахунки з учасниками Фонду, але в наступній послідовності: в першу чергу вносяться обов’язкові платежі 

до Державного бюджету України; в другу чергу – задовольняються вимоги кредиторів КУА Фонду з погашення 

заборгованості, яка виникла у зв’язку з діяльністю Фонду; після чого здійснюються виплати учасникам Фонду 

пропорційно кількості інвестиційних сертифікатів Фонду, що їм належать. Розподіл коштів здійснюється після 

повного задоволення вимог попередньої черги. Для отримання розрахунку учасник Фонду повинен пред’явити 

(особисто або через свого представника, опікуна, піклувальників) за місцем здійснення розрахунків такі 

документи: учасник Фонду (фізична особа) – паспортний документ, довідку про присвоєння ідентифікаційного 

номера (за наявності), документ, який підтверджує відкриття рахунку у банківській установі; представник 

учасника Фонду – паспортний документ та документ, що підтверджує право особи представляти інтереси 

учасника Фонду.  

5. Строки та порядок проведення депонування коштів, які належать до виплати учасникам Фонду, але не були 

ними отримані: у разі якщо після закінчення строку здійснення розрахунків з учасниками Фонду не всі учасники 

Фонду подали заявки на викуп, а також не всі учасники Фонду, які подали заявки про викупу строку, зазначені 

у Повідомленні, звернулися для отримання розрахунку, забезпечує депонування грошових коштів. Депонування 

коштів, що залишилися за непред’явленими до викупу у встановлений строк інвестиційних сертифікатів 

здійснюватиметься шляхом: укладання договору про відкриття поточного рахунку на користь фізичної особи – 

власника інвестиційних сертифікатів Фонду з відповідним банком з подальшим перерахуванням на цей рахунок 

відповідної суми грошових коштів; перерахування суми грошових коштів на рахунок юридичної особи – 



власника інвестиційних сертифікатів Фонду. Сума грошових коштів, що депонується власнику інвестиційних 

сертифікатів Фонду, повинна дорівнювати вартості, за якою здійснювався викуп інвестиційних сертифікатів з 

метою розрахунків з учасниками, які пред’явили до викупу належні їм на праві власності інвестиційні 

сертифікати Фонду у встановлений строк. Ліквідаційна комісія Фонду та КУА зобов’язані забезпечити для всіх 

учасників Фонду доступ до інформації про порядок депонування та виплати депонованих коштів. 

6. Здійснення розрахунків з учасниками Фонду без реалізації (розподілу) / погашення протягом строку ліквідації 

Фонду цінних паперів, що входять до складу активів Фонду, та обліковуються за нульовою вартістю та щодо 

яких в системі депозитарного обліку встановлено відповідні обмеження на підставі судового рішення або 

рішення уповноваженого законом державного органу чи його посадової особи, або рішення Комісії, прийнятого 

на вимогу уповноваженого законом державного органу або його посадової особи, або у зв'язку з настанням 

термінів та строків погашення боргових цінних паперів, встановлених рішенням про емісію / проспектом цінних 

паперів та невиконанням емітентом боргових цінних паперів своїх зобов'язань (невиплата доходу за цінними 

паперами, непогашення цінних паперів, у тому числі невиплата частини чи повної номінальної вартості цінних 

паперів) чи перебування емітента в процесі ліквідації, строк якої перевищує строк ліквідації Фонду (в разі їх 

наявності в активах Фонду) можливе за умови письмової згоди всіх учасників Фонду щодо здійснення таких 

розрахунків. 

7. Умови зміни строків та порядок повідомлення про зміни: строк  прийняття  заявок  про  викуп  може  бути  

скорочено  за  рішенням  Ліквідаційної комісії. У випадку прийняття такого рішення, Ліквідаційна комісія 

повідомляє учасників протягом  2  (двох)  робочих  днів  в  порядку,  передбаченому  для  оприлюднення  цього 

Повідомлення (шляхом розміщення на сайті загальнодоступної інформаційної бази даних Національної комісії 

з цінних паперів та фондового ринку та на сайті КУА). Дату  початку  розрахунків  з  учасниками  Фонду  може  

бути  змінено  за  рішенням Ліквідаційної  комісії.  У  випадку  прийняття  такого  рішення,  Ліквідаційна  комісія 

повідомляє учасників не пізніше 3 (трьох) робочих днів до дати початку таких розрахунків в порядку, 

передбаченому для оприлюднення цього Повідомлення (шляхом розміщення на сайті загальнодоступної 

інформаційної бази даних Комісії та на сайті КУА). 

8. Місцезнаходження, контактні телефони Ліквідаційної комісії: 03133, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 31, 

кімн. 421, тел./факс (044) 337-64-83, http://evrotrans-invest.net.ua  

 

 

Голова ліквідаційної комісії  
ПЗНВІФ «Євротранс-Схід»  
та Директор ТОВ «КУА «ЄТІ»                                                                                        ____________  Сидорчук Б. В. 

 

 

Член ліквідаційної комісії                 ____________  Перцовська О. С. 

 

 

Член ліквідаційної комісії                 ____________  Лубко З. В. 

 


